

## ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в отдельные постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

На основании Закона Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры", руководствуясь пунктом 4 статьи 29 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры постановляет:

- 1. Внести в перечень наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры на первый квартал 2024 года, утвержденный постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры от 28 декабря 2023 года № 990 "Об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры на первый квартал 2024 года" (с изменениями, внесенными постановлениями Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры от 21 февраля 2024 года № 1025, 21 марта 2024 года № 1060, 11 апреля 2024 года № 1077, 30 мая 2024 года № 1121, 27 июня 2024 года № 1169, 26 сентября 2024 года № 1228, 24 октября 2024 года № 1253) (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа Югры, 2023, № 12 (ч. 2, т. 1), ст. 1825; 2024, № 2 (ч. 2), ст. 181; № 3 (ч. 2), ст. 315; № 4 (ч. 1, т. 1), ст. 382; № 6 (ч. 1, т. 1), ст. 644; № 6 (ч. 2, т. 3), ст. 720; № 9 (ч. 2, т. 3), ст. 1050; № 10 (ч. 2), ст. 1175), следующие изменения:
  - 1) в пункте 2.11:

в строке 2.11.4:

столбец 2 дополнить словами ", формирование материальнотехнической базы молодежного пространства "Беседка";

в столбце 4 цифры "269 400" заменить цифрами "700 400";

- в строке "Итого" цифры "1 568 400" заменить цифрами "1 999 400";
- 2) в строке "Всего" цифры "71 473 944" заменить цифрами "71 904 944".
- 2. В столбце 2 строки 2.4.3 перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры на четвертый квартал 2024 года, утвержденного постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры от 26 сентября 2024 года № 1229

"Об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры на четвертый квартал 2024 года" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, 2024, № 9 (ч. 2, т. 3), ст. 1051), слова "на приобретение и замену оконных блоков, приобретение спортивных тренажеров" заменить словами "на приобретение спортивных тренажеров, спортивного инвентаря".

- 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 4. Направить настоящее Постановление Губернатору Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Р.Н. Кухаруку.

Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Б.С. Хохряков

г. Ханты-Мансийск 28 ноября 2024 года № 1303